

习近平回信勉励福建寿宁县下党乡的乡亲们

继续发扬滴水穿石的精神 努力走出一条具有闽东特色的 乡村振兴之路

新华社北京8月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日给福建省寿宁县下党乡的乡亲们回信，祝贺他们实现了脱贫，鼓励他们发扬滴水穿石精神，走好乡村振兴之路。

习近平在回信中说，得知下党实现了脱贫，乡亲们的日子越过越红火，我非常高兴。向大家致以衷心的祝贺！

习近平表示，“车岭车上天，九岭爬九年”。当年“三进下党”的场景，我至今还历历在目。经过30年的不懈奋斗，下党天堑变通途、旧貌换新颜，乡亲们有了越来越多的幸福感、获得感，这生动印证了弱鸟先飞、滴水穿石的道理。

习近平指出，希望乡亲们继续发扬滴水穿石的精神，坚定信心、埋头苦干、久久为功，持续巩固脱贫成果，积极建设美好家园，努力走出一条具有闽东特色的乡村振兴之路。

下党乡位于闽东宁德的大山深处，直至上世纪八十年代末，全乡没有一条公路，交通十分不便，素有“车岭车上天，九岭爬九年”的说法。习近平总书记在福建工作期间，曾三进下党调研指导扶贫工作。第一次是1989年7月19日，时任宁德地委书记习近平乘车近3个小时、步行2个多小时，冒着酷暑到下党乡访贫问苦，帮助解决发展难题。近日，受乡亲们委托，下党乡6位党员干部群众给习近平总书记写信，汇报下党脱贫的喜讯，表达了对党中央和总书记的感恩之情。

寿宁县下党乡的乡亲们：

你们好！

来信收悉。得知下党实现了脱贫，乡亲们的日子越过越红火，我非常高兴。向大家致以衷心的祝贺！

“车岭车上天，九岭爬九年”。当年“三进下党”的场景，我至今还历历在目。经过30年的不懈奋斗，下党天堑变通途、旧貌换新颜，乡亲们有了越来越多的幸福感、获得感，这生动印证了弱鸟先飞、滴水穿石的道理。

希望乡亲们继续发扬滴水穿石的精神，坚定信心、埋头苦干、久久为功，持续巩固脱贫成果，积极建设美好家园，努力走出一条具有闽东特色的乡村振兴之路。

习近平
2019年8月4日



8月6日上午，南岳索道安全技术部工作人员对承载索进行加油除锈工作。
据了解，南岳索道自1995年10月建成通车以来，每年运送游客近180万人次，设备安全运行率达99.63%。
■邓前程 摄

项目建设加紧推进 完美呈现湖湘文化

“梦东方”在衡打造产城融合新样板

■本报记者 邹雪峰

目前，由“梦东方”倾力打造的中国动画新经典《鹿精灵》第二季《鹿精灵之寻找兵马俑》正在中央电视台少儿频道热播，向世界讲述中国故事，让全球共享东方之美。与此同时，“梦东方”在衡阳打造的另一经典之作——衡阳梦东方旅游度假区项目建设正加快推进，将建成集休闲度假、旅游娱乐、时尚体育、民俗文化为一体的旅游度假目的地，中国一二三产业联动、产城融合发展的国家样板。

一部成为经典的动画与衡阳梦东方旅游度假区这座“文旅新城”同样都是对文化的传承。据介绍，“梦东方”组织团队深入挖掘湖湘文化，以衡阳的历史、人文、艺术、美食等作为切入点，将湖湘文化融汇到项目的创造中，同时将传统文化重新“活化”，借助新的科技手段，以沉浸体验的娱乐方式将湖湘文化完美呈现。

一部动画与一座“城”

被誉为“中国动画新经典”“一带一路文化使者”、入选国家广播总局2018年度优秀国

产动画片的《鹿精灵》，历时10余年精心打造，在全球82个国家及地区发行。而衡阳梦东方旅游度假区这一在衡阳打造的文旅产业“新经典”，则凝聚了“梦东方”16年潜心研究文化产业的心血和智慧。

一部成为经典的动画与衡阳梦东方旅游度假区这座“文旅新城”同样都是对文化的传承。据介绍，“梦东方”组织团队深入挖掘湖湘文化，以衡阳的历史、人文、艺术、美食等作为切入点，将湖湘文化融汇到项目的创造中，同时将传统文化重新“活化”，借助新的科技手段，以沉浸体验的娱乐方式将湖湘文化完美呈现。

一位企业家与一份故乡情怀

梦东方集团的创办者，从衡阳走出去的周政对家乡有着一种难以割舍的情怀。出生于珠晖区

酃湖乡的周政2003年创立“梦东方”，为了精心打造好梦东方衡阳项目，周政邀请专家，特地组建了湖湘文化研究小组，并多次带领团队实地考察。他说：“我生在衡阳，长在衡阳，我深深地热爱家乡衡阳。作为一个衡阳籍企业家，有责任助力家乡发展。”他说，将以最高的品质完成项目建设，把衡阳梦东方旅游度假区打造成为中国一二三产业联动、产城融合发展的国家样板，为衡阳经济社会发展和弘扬湖湘文化贡献力量。

在倾力打造《鹿精灵》的同时，“梦东方”还和舍得酒业联合出品了首部以中国酒文化为主题的大型诗乐舞《大国芬芳》，旨在用中国的、民族的艺术语言向世界讲述中国文化，让中国文化走向世界。2018年3月在成都首演，2018年9月在美国巡演，今年3月在国家大剧院演出，接下来还将前往英国巡演。
(下转第二版①)

我省撤销廉政账户 严禁党员干部、公职人员收送红包礼金

本报综合 近日，经省委批准，省纪委印发了《关于撤销廉政账户严禁违规收送红包礼金的通知》。全文如下：

关于撤销廉政账户严禁违规收送红包礼金的通知

各市州纪委监委，省纪委省监委各派驻纪检监察组，省直纪检监察工委，各省管企业、省属本科高校纪检监察机构：

党员干部、公职人员违规收送红包礼金，影响公正执行公务，败坏党风和社会风气，容易滋生腐败问题。多年来，各级纪检监察机关采取了一系列治理措

施。2013年省纪委印发了《关于设立廉政账户促进党的十八大、十九大对党员干部、公职人员廉洁自律发挥了积极作用。党的十八大、十九大对党员干部、公职人员廉洁自律提出了更高要求。2018年颁布的《中国共产党纪律处分条例》，对收送红包礼金问题作出了明确的禁止性规定。按照全面从严治党要求，为推动“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展，经省委批准，决定于2019年8月6日起全省统一撤销各级廉政账户，并就严禁党员干部、公职人员违规收送红包礼金问题作出如下通知：

(下转第七版)

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

上半年我市就业形势总体平稳

城镇新增就业3.33万人

本报讯 (记者 向吟吟 实习生孙艺璇)上半年我市城镇新增就业3.33万人，城镇登记失业人员实现再就业1.63万人，就业困难人员实现再就业0.53万人；6月末，城镇登记失业率降至3.52%，比3月末下降0.11个百分点。市统计局近日发布的我市上半年就业情况相关数据显示，上半年，全市就业形势延续了总体平稳的态势。

上半年，全市用人单位通过人力资源市场招聘的各类人员为192610人次，比去年同期增长2.7%，劳动者通过人力资源市场求职的人员为179127人次，比去年同期增长1.02%，求人倍率为1.08，总体呈现需求大于供给的态势。

从产业需求看，二季度，第一产业需求比重比上季度上涨0.32个百分点，第二产业需求比重比上季度下降了0.32个百分点，第三产业需求比重比上季度持平。一、二季度第二、第三产业占比分别为94.74%、94.42%。

从行业需求看，66.99%的企业用工

集中在制造业、批发和零售业、住宿餐饮业、居民服务和其他服务业、建筑业，以上各行业用工需求比重依次为：24.78%、15.55%、13.36%、8.5%、4.8%。其中制造业的用工需求约为2.4万人，占第二产业全部用工需求的78.27%，批发和零售业、住宿和餐饮业用工需求总量约为2.8万人，分别占第三产业全部用工需求的24.77%和20.59%。

值得注意的是，上半年我市服务业用工缺口较大。从今年人才交流市场求职情况来看，保育员、快递业务员、营业员、保洁员和保险业务员为需求大于求职缺口最明显的五大职业。其中二季度的保育员缺口最大，市场需求为6029人，求职人数仅为1851人，求人倍率达到3.26。而医疗技术人员、驾驶员和会计等较为热门，求职人员远远多于企业需求。其中医疗技术人员的求人倍率为0.28。另外，高学历高技术人才也较为紧缺。二季度，大专及大专以上的需求人数占到企业需求总量的61.68%，要求具有职业技能的岗位达到七成左右。

江西小伙徐明剪勇救落水男孩

纵身一跃，他的生命定格在17岁

■本报记者 周琪

培育和践行社会主义核心价值观
▶·身边雷锋·衡阳好人·◀

见到有人溺水是救还是不救？徐明剪毫不犹豫地选择了前去营救。最终，溺水男孩成功获救，而他生命永远定格在17岁。

今年17岁的徐明剪，是江西省上饶市人，今年6月初中毕业，来到耒阳市永济镇永济社区外婆家过暑假。7月27日上午十点，徐明剪跟外婆在池塘边洗衣服时，看见一名小男孩不慎失足落水，情况十分危急，他不假思索跳入水中营救。由于自己水性不怎么好，加上体力消耗太大，徐明剪只能用肩背勉强将小男孩推到塘边，而自己却因体力不支慢慢下沉，没能上来。

另一位施救者陆文生告诉记者：“当

时我正在做事，突然就听到有人在大喊‘有人落水了，救命啊！救命啊！’我听到后就赶紧跑了过来，水面上已经看不到人。”陆文生说，他立即跳下去施救，由于穿着衣服无法潜入水底，只能返回岸边把衣服脱了，再次下水寻找，在塘底摸索寻找近一刻钟才发现这名少年，和闻讯赶来的村民合力将徐明剪抬到岸上。

徐明剪被救上岸后昏迷不醒，村民对他进行简单急救后迅速送往医院。遗憾的是，徐明剪在被送往医院途中不幸离世。

当记者见到获救男孩时，他因受惊过度非常紧张，只是反复念叨着：“感谢哥哥，谢谢哥哥……”

据了解，徐明剪的遗体已经火化，并被安葬在耒阳青山陵园。徐明剪见义勇为的事迹在耒阳广为传颂。许多市民表示，徐明剪的纵身一跃，彰显了新时代青年最亮丽的精神风貌，这座城市也将永远铭记这位年轻英雄。

永远的精神家园

■唐文胜

天我的常宁同乡好友阿发向我推荐了《衡阳日报》，我才走出阴影重获新生。至今我仍清楚地记得，那是一个细雨纷飞的下午，同事阿发将坐在床前发呆的我拽进了一家新开的网吧，然后点开《衡阳日报》电子版，他用鼠标箭头点击拖拉着《衡阳日报》

成长路上，难忘衡阳日报
来稿请寄衡阳市高新区天台路33号
衡阳日报社总编室 王文焱 收邮编:421001
电子邮件请发至 hyrb8888@sina.com

人与人的缘分在交往中产生，我与《衡阳日报》的情谊在阅读中开始。蓦然回首“漂”在广州的十载岁月，不知不觉中《衡阳日报》伴我走过了这一段风风雨雨人生路。

初识《衡阳日报》是十年前，那时候生意失败，万念俱灰中我从衡阳“漂”到了广州，进了一家街道保安大队当了一名保安，每日都活在昔日的辉煌里。领导同事看我意志消沉，毫无斗志，庸碌无为，都向我伸出了援助之手。即使这样我还是走不出失败的“死胡同”，直到有一

各大版面对我说：“我读家乡的报纸已经一年多了，这份报纸副刊内容丰富多彩，包罗万象；情感故事，精彩小说，形散神不散的散文，清新明快的诗歌，都是你喜欢的文字，好好看看吧，会对你有帮助的。”听到发哥这样说，我不由心动了。点击着《衡阳日报》每期的心灵驿站、回雁副刊栏目，读着《蓝波归大海》、《笔底常涌感恩泉》、《豪骨柔肠文人心》、《与蛇对峙》等风格各异、警世醒人，反映不同人生经历和感悟的原创文章，我忘了昨天的伤痛和今天的失落。(下转第二版②)



本月值班 多乐